

Vyhlášení 1. kola přijímacího řízení do oboru vzdělání KADEŘNÍK pro školní rok 2025/2026



V souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, vyhláškou č. 422/2023 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání a vzdělávání v konzervatoři, a s opatřením obecné povahy č. j. MSMT-17092/2024-1, stanovuji tyto podmínky pro 1. kolo přijímacího řízení do 1. ročníku školního roku **2025/2026**.

Ke vzdělávání budou přijati uchazeči, kteří splnili povinnou školní docházku, doložili zdravotní způsobilost ke studiu zvoleného oboru (lékařské potvrzení), splnili kritéria přijímacího řízení a umístili se v celkovém pořadí **do 30. místa** tj. počet přijímaných uchazečů. Součástí přihlášky ke studiu je doložení prospěchu ze ZŠ za poslední tři klasifikační období.

- !** Součástí přijímacího řízení je **školní přijímací zkouška** (český jazyk, matematika, výtvarná výchova – kresba tužkou), na kterou budou uchazeči písemně pozváni a proběhne v termínu **7. 4. a 8. 4. 2025**, náhradní termín **28. 4. 2025**.

Kód oboru	Název oboru	Předpokládaný počet uchazečů	počet přijímaných	Délka studia	Způsob ukončení	Potvrzení lékaře o zdravotní zp.
69-51-H/01	Kadeřník		30	3	ZZ	ANO

ZZ – závěrečná zkouška

Přihlášky ke studiu je nutné podat nejdéle do **20. 2. 2025**.

! Pokud se jedná o uchazeče se speciálními vzdělávacími potřebami, je nutné doporučení školského poradenského zařízení obsahující podpůrná opatření pro nezbytné úpravy podmínek přijímacího řízení.

Uchazeči, který se pro vážné důvody ke školní přijímací zkoušce v určeném termínu **nedostaví** a svoji neúčast řádně písemně omluví řediteli školy, a to nejpozději **do 3 pracovních dnů** po termínu stanoveném pro přijímací zkoušku, stanoví ředitel školy náhradní termín.

Kritéria přijímacího řízení do oboru vzdělání s výučním listem

Maximální výše bodového ohodnocení je v součtu 96 bodů.	
<ul style="list-style-type: none"> - body za průměrný prospěch průměrný prospěch se vypočítá za poslední tři klasifikační období základního vzdělávání (výpočet: položka PRUMERZS = (součet průměrů za poslední 3 období): 3 na 2 desetinná místa, položka BODY ZA ZS = 78 - 30 x PRUMERZS na 2 desetinná místa 	maximálně 48 bodů
<ul style="list-style-type: none"> - body za školní přijímací zkoušku český jazyk 17 bodů (30 min) + matematika 17 bodů (40 min) + výtvarná výchova – kresba tužkou 14 bodů (40 min) 	maximálně 48 bodů
<ul style="list-style-type: none"> - snížená známka z chování - za sníženou známku z chování budou uchazeči odečteny body: <ul style="list-style-type: none"> - za druhý (2) snížený stupeň je odečten - 20 bodů - za třetí (3) snížený stupeň je odečten - 30 bodů Záporné body se udělují za <u>každou</u> sníženou známku z chování za poslední tři posuzovaná období. 	
<ul style="list-style-type: none"> - hodnocení známkou „nedostatečně“ (5) - za hodnocení „nedostatečně“ je odečten - 20 bodů Záporné body za <u>každé</u> hodnocení známkou „nedostatečně“ za poslední tři posuzovaná období. 	
<ul style="list-style-type: none"> - hodnocení „nehodnocen“ - za hodnocení „nehodnocen“ (N) je odečten - 10 bodů Záporné body se udělují za <u>každé</u> hodnocení „nehodnocen“ za poslední tři posuzovaná období. 	

Přijímání uchazečů s dočasnou ochranou v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na Ukrajině

Český jazyk - v souladu s opatřením obecné povahy č. j. MSMT-17092/2024-1 bude u těchto uchazečů ověřena úroveň znalosti českého jazyka rozhovorem v souladu se stanovenými kritérii (zveřejněno na webu), při kterém bude zjištěno, zda je uchazeč schopen zapojit se do vzdělávání daného oboru vzdělání. Výsledek bude hodnocen – **splnil-nesplnil, body z této zkoušky se do celkového hodnocení nezapočítávají.** Uchazeč musí podat žádost o prominutí zkoušky z českého jazyka a doložit doklad o dočasné ochraně – stačí kopie. **Pokud rozhovorem bude zjištěno, že úroveň znalostí ČJ není dostačující pro vzdělávání v daném oboru, je tato skutečnost důvodem pro nepřijetí uchazeče.**

Osobám, které získaly předchozí vzdělání ve škole mimo území České republiky, se při přijímacím řízení promíjí **na žádost** přijímací zkouška z českého jazyka. Znalost českého jazyka, která je nezbytná pro vzdělávání v daném oboru vzdělání, škola u těchto osob ověří rozhovorem. Výsledek bude hodnocen – **splnil-nesplnil, body z této zkoušky se do celkového hodnocení nezapočítávají.** **Pokud rozhovorem bude zjištěno, že úroveň znalostí ČJ není dostačující pro vzdělávání v daném oboru, je tato skutečnost důvodem pro nepřijetí uchazeče.**

V případech, kdy ŠPZ konají uchazeči, kterým se promíjí ŠPZ z českého jazyka, se použije tzv. **redukované hodnocení tj. bez výsledku zkoušky z ČJ.**

! **Matematika a výtvarná výchova - školní přijímací zkouška z matematiky a výtvarné výchovy** se bude konat vždy v jazyce českém. Uchazeči mají právo použít **překladový slovník**. Časový limit pro vypracování školní přijímací zkoušky se navyšuje o **25 %**.

Výsledky přijímacího řízení

Uchazeči budou přijímáni na základě pořadí dle dosažených bodů celkem za všechny části přijímacího řízení a splněných podmínek přijímacího řízení, a to do celkového počtu přijímaných žáků na daný obor celkem **30**.

Pokud uchazeč nedosáhl v celkovém součtu všech částí přijímacího řízení více než 20 bodů, nesplnil podmínky přijímacího řízení.

V případě rovnosti bodů rozhoduje o pořadí:

- lepší celkové hodnocení školní přijímací zkoušky,
- průměrný prospěch za poslední posuzované klasifikační období,
- průměrný prospěch za předposlední posuzované klasifikační období,
- známka z matematiky za poslední posuzované klasifikační období,
- známka z matematiky za předposlední posuzované klasifikační období,
- známka z českého jazyka za poslední posuzované klasifikační období,
- známka z českého jazyka za předposlední posuzované klasifikační období.

! Výsledky přijímacího řízení, dle seznamu, budou zveřejněny na veřejně přístupném místě ve škole, v DIPSY a na webových stránkách školy www.sposdk.cz. Rozhodnutí o přijetí či nepřijetí ke studiu se v písemné formě nevyhotovují a nezasílají.

Odvolání proti nepřijetí ke vzdělávání

! Odvolání lze podat do 3 pracovních dnů ode dne zveřejnění výsledků. Odvolání podává uchazeč řediteli školy, který rozhodnutí vydal. **Odvolání z kapacitních důvodů je bezpředmětné, odvolání se podává pouze v případě rozporu formy, průběhu apod. přijímacího řízení.**

Ve Dvoře Králové nad Labem dne 16. ledna 2025

Mgr. et Mgr. Petr Vojtěch v.r., ředitel školy